

# 百隻麒麟獻瑞 各界同賀雙喜

## 多區慶祝活動展開 花車巡街漁船遊維港

為熱烈慶祝中國共產黨和特區政府生日的雙喜之慶，新界各界慶委會聯同大埔各界協會昨日上午在新界大埔林村許願樹廣場主辦「麒麟獻瑞賀百年」活動。鑼鼓聲中，百隻麒麟共舞，將吉祥獻給中國共產黨、獻給祖國及香港特區。



大埔林村百隻麒麟共舞向中國共產黨獻禮。



小朋友以鼓樂慶祝。



漁船在維港巡遊。



民記花車騰飛

民建聯昨日舉辦「賀建黨百年，慶香港回歸」花車巡遊。兩輛花車在港九、新界分頭巡遊，大隊先在大圍舉行啟動禮，新界專隊途經大埔、上水等不同地方，港九花車則在港島、九龍多區巡遊，與市民接觸。花車設計簡單而隆重，寓意香港重新出發，早日騰飛，路路暢通。民建聯副主席張國鈞、陳勇、陳克勤，立法會議員葛珮帆連同多名議員與市民見面。

另香港各界慶典委員會亦舉辦啟動系列慶祝活動，除昨早在灣仔會展中心舉行啟動禮外，活動還包括慶回歸免費電車乘車日，百艘漁船在維港慶典巡遊，150多輛巴士、小巴和電車以「賀建黨百年慶香港回歸」作為車身裝飾穿梭大街小巷等。

昨日上午，林村許願樹廣場一片熱鬧氣氛，在奏響國歌後，來自不同團體的100名義工揮動國旗、區旗緩緩走入廣場，並砌成「100」字樣，其後鑼鼓聲起，100隻麒麟在廣場共舞，向黨的百年華誕送上祝賀。期間兩架無人機將國旗及區旗帶上晴空，現場人士齊唱《歌唱祖國》、《沒有共產黨就沒有新中國》，100位嘉賓又在許願樹拋賀牒許願，祝福中國共產黨生日快樂，祝願祖國未來100年繼續繁榮昌盛、國泰民安。

中聯辦副任何靖、新界工作部部長李薊貽，民政事務局局長徐英偉，大紫荊勳賢張學明，活動召集人兼大埔鄉委會主席林奕權等出席活動。徐英偉表示，新中國成立後，中國共產黨帶領國家在社會、經濟、科技等各方面取得輝煌成就，令港人感到無比驕傲與自豪。香港國安法的實施讓香港走進新時代，只要準確落實「一國兩制」方針，香港定能穩步發展。

### 鼓樂歌曲表演 市民分享喜悅

此外，九龍各界慶典委員會、九龍社團聯會昨亦在尖沙咀街坊福利會會堂主辦「賀建黨百年慶香港回歸」活動，通過鼓樂、歌曲、舞蹈等精彩豐富的文藝表演，與九龍區市民慶祝中國共產黨百年華誕，分享香港回歸24周年的喜悅。香港青少年軍總會護旗隊手持國旗、區旗進場，場內

隨即奏起國歌，全場肅立唱國歌。

香港南區各界聯會、南區建設力量昨在港島南區舉辦「國安家安慶回歸」巴士巡遊活動，巴士由華貴邨出發開往香港仔、石排灣、海怡半島、鴨脷洲邨、置富、利東邨、華富邨、黃竹坑等，沿途向市民揮動國旗區旗，歡呼慶祝口號，讓南區市民共享歡慶和喜悅。

香港漁民團體聯會為表達對國家的感激之情，昨日發動逾百艘漁船舉辦「賀建黨百年慶香港回歸漁船維港巡遊」，船隊早上約8時30分開始在靑洲附近水域出發，圍繞維港巡遊3.5小時，沿途於中環摩天輪、會展以及尖沙咀文化中心對出水域慢駛。此外在香港仔、長洲、筲箕灣、屯門、大埔及西貢等漁港，及多個海魚養殖區內，不少漁民也響應巡遊，在漁船及魚排掛上國旗、區旗及各式彩旗。



百義工展巨型國旗

新界各界慶委會、西貢區各界聯合會、社區應急輔助隊聯合舉辦，由民政事務總署支持的「賀建黨百年慶香港回歸大型國旗展示活動」昨日在坑口體育館舉行，逾400位特區政府和中央政府官員、社區領袖、義工參加，為中國共產黨百年慶生，為香港回歸祖國歡聚。展示的超巨型國旗長30米，寬20米，由100位義工展開，覆蓋整個體育場館。

## 在校觀升旗 學生歡慶

昨日多所學校都舉行了隆重的升旗禮及系列活動。其中，教聯會與香港升旗隊總會邀請駐港部隊三軍儀仗隊，早上10時半於培僑中學進行莊嚴的升旗儀式，約100名多所學校的中小幼學生、校友、老師、校長等出席活動。

教育局局長楊潤雄，中聯辦教科部部長蔣建湘，培僑教育機構董事會主席吳康民大紫荊勳賢，培僑教育機構董事會副主席兼培僑中學校監曾鈺成大紫荊勳賢等嘉賓出席並觀禮。

楊潤雄於儀式後在fb撰文指，昨日升旗禮上看着國旗徐徐升起，大家都深深感受到國家與香港的緊密關係。他鼓勵同學們學好中華文化和中國歷史，亦希望同學努力學習、增進學識，未來把握香港融入國家發展大局的機遇。



培僑中學舉行升旗儀式。 中新社

升旗禮氣氛熱烈而莊重，觀禮群眾不分年齡大小皆揮舞五星紅旗，不少老師身穿紅色衣服，小朋友戴着紅色、粉色的口罩，呼應着歡慶的主題。儀式結束後，駐港部隊儀仗隊與小朋友們近距離交流。



師生拼畫齊致意

由香港區家長教師會聯會舉辦的「香港島教育界傳情寄意慶回歸」活動昨日在漢華中學舉行，超過300位來自55間中小學、幼稚園的師生家長到場參加活動。嘉賓更到操場進行「拼畫」活動，200多名家長及學生攜手透過藝術創作，拼砌一幅巨型拼畫，並共同合唱《歌唱祖國》《明天會更好》等歌曲，傳達關愛、共融、尊重、無私等訊息。

親子觀賞《1921》



全港多區昨日舉辦慶祝中國共產黨成立100周年的獻禮片《1921》電影欣賞會。香港各界慶典委員會首席會長莊紫祥，香港島各界聯合會理事長蘇長榮等嘉賓出席主場觀影活動，當中不少家長帶同子女出席並表示，希望小朋友能夠透過電影認識到中國共產黨和國家歷史，從小培育愛國情懷。